
INade082V03_US_CA

A91-113

FR: IMPORTANT : A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR 
CONSULTATION ULTÉRIEURE.
EN: IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR: INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE
EN: ASSEMBLY INSTRUCTION
*Le poids maximum de l'utilisateur est de 120 Kg (264lbs).
*The maximum user weight is 120 Kg (264lbs). 



EN

-2-



EN

-3-



EN

-4-



EN

-5-



EN

-6-



FR

-7-



FR

-8-



FR

-9-



FR

-10-



FR

-11-



④ 2③ 1① 8

⑩ 4⑨ 2

⑧ 1⑦ 2⑥ 1

1

2 2

1 1 1

1 2

② 4
M8*50

⑤ 20
M10*65

4
M8*70

2

2
M10*55 M6*40

8 3
M8*55

1 2

6

-2-

1
M8*60

1
M10*65

-12-



EN

M10*65（1）

28，latch M8*60（1）

28

-13-



5

5

5

5

6

7

7

8
9

9 27

27

-14-



5

5

7

7

9

9

27

27

-15-



4

4

5

5

27

-16-



15

15

14

14

-17-



1

1 11

11
12

13

13

-18-



2

2

16

16

-19-



1819

17

22
23

23

20

20
20

20

-20-



28

21

21

21

28

-21-



1

1

1

1

1

1

3

10

10

10

-22-



28

-23-



-24-



FR

Schéma d'installation

10, couvre-pied (4)
11, boulon de carrosserie M10 * 
80, torsion de prune M10
1 2 , c a d r e d e p o i g n é e 
supérieure (1)
1 3 , t u b e m o u s s e c o u r t , 
bouchon à tête ronde (2)
1 4 , l e t u b e d e c o l o n n e 
supérieur (2)
15, boulon à tête d'injection 
M10 * 55, M10
torsion de prune (2)
16, coudière (2)
17, tampon de plaque (1)
18 ans, cusion (1)
19, sushion frame(1)

20, grand boulon à tête ronde 
M6 * 40 (8)
21, boulon hexagonal M8 * 55, 
écrou (3)
22, support de coussin
23, mousse osseuse, bouchon 
à tête ronde (2)
24, 5 # Clé hexagonale 
25, clé 14 # -17 # (2)
26, loquet Ø10*65 (1)

28, loquet Ø8*60 (1)

27, renforcer la pièce de liaison 
(6)

1, tube en mousse, bouchon 
à tête ronde (8)
2, boulon hexagonal 
M8 * 50 (4)
3, le tuyau de retenue (1)
4, cadre de support (2)
5, boulon hexagonal M10 * 65
Écrou M10, Ø10 coussinets 
plats (20)
6, fixations de coussin (1)
7, le cadre principal (2)
8, connecteur classique (1)
9, le tube classique (2)

28

-25-



Étape 1
Fixez le tube du châssis (9) au connecteur du
châssis (8) Languette de renforcement (27)
Et vous utilisez des boulons hexagonaux H10 *
6 5 , é c r o u s M1 0 , 1 0 r o n d e l l e s p l a t e s ( 5 )
Connexion fixe

Étape 2
Cadre principal (7) et fixation du coussin de siège 
(6) et vous utilisez des boulons hexagonaux M10 * 
65, écrous M10, Ø10 couss inets p la ts (5) 
Connexion fixe

5

5

5

5

6

7

7

8
9

9 27

27

-26-



Étape 3
Le tube de châssis (9) et le cadre principal (7)
Onglet de renfort (27)
Utiliser des boulons hexagonaux M10 * 65, des 
écrous M10, des rondel les plates Ø10 (5) 
Connexion fixe

5

5

7

7

9

9

27

27

-27-



Étape 4
Élément de châssis de support (4) et tube de 
châssis du châssis principal (9) Languette de 
renforcement (27)
Et utilisez des boulons hexagonaux M10 * 65, des 
éc rous M10, des ronde l les p la tes Ø10 (5) 
Connexion fixe

4

4

5

5

27

-28-



Étape 5
T u b e d e c o l o n n e 
supérieur (14) Insérez le 
cadre principal (7) Boulon 
de tête d'injection 1110 * 
55, torsion de prune M10 
(15) Connexion fixe

15

15

14

14

-29-



Étape 6
C a d r e d e p o i g n é e 
supérieure (12) et tube de 
co lonne supér ieur (14) 
a v e c b o u l o n s d e 
carrosserie M10 * 80 M10 
twist prune (11) Connexion 
déposée
Tube en mousse, bouchon 
à tête ronde (1)
T u b e m o u s s e c o u r t , 
bouchon à tête ronde (13)
imbriqué dans la poignée 
supérieure

1

1 11

11
12

13

13

-30-



Étape 7
Coudière (16) et châssis 
principal (7)
a v e c c i n q b o u l o n s 
hexagonaux M8 * 50 (2)
Connexion fixe 

2

2

16

16

-31-



Étape 8
Placez le coussin (17), le coussin (18) et le 
coussin d'assise (19)
Grand boulon à tête ronde M6 * 40 (20)
Connexion fixe

Étape 9
Mousse osseuse, bouchon à tête ronde (23)
Support de coussin emboîté (22)
Vous pouvez

1819

17

22
23

23

20

20
20

20

-32-



Étape 10
Cadre de support de siège (22) et coussin de 
siège (19)
Utilisez des boulons hexagonaux M8 * 55, écrous 
M8 (21)
Connexion fixe
Insérez la broche Ø8 * 60 (28)

Étape 11
Support de siège (19) 
et coussin de siège 
(6)
Utiliser des boulons 
hexagonaux M8 * 55, 
écrous M8 (21)
Connexion fixe

21

21

21
28

-33-



Étape 12
Insérez le tube de retenue 
(3) dans le cadre principal 
(7)
Tube en mousse, bouchon 
à tête ronde (1)
Couvre-pied (10)
Imbriqué dans la position 
correcte

1

1

1

1

1

1

3

10

10

10

-34-



Étape 13:
Assurer la sécurité:
Veuillez vérifier à nouveau les boulons,Les 
écrous sont-ils tordus ou tordus en place?
Le boulon est-il en place?

Après vous retirez le 
boulon 
Le coussin peut être 
ajusté de haut en bas

R e t i r e z l e t u b e d e 

retenue (3)Poussez le support (19)

Réinsérez le tube de 

retenue (3)

Ti
re

z 
le

 lo
qu

et
 (2

8)

A
pp

uy
ez

 d
ou

ce
m

en
t

C
ad

re
 d

e 
su

pp
or

t 
de

 

co
us

si
n 

(2
2)

-35-



-36-


